



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Офицеры СК России организовали для многодетной семьи из Мариуполя экскурсию в севастопольский дельфинарий



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают оказывать всестороннюю помощь и поддержку гражданам, ранее приехавшим с Донбасса, Запорожской и Херсонской областей.

Накануне на личный прием к руководителю следственного отдела по Ленинскому району города Севастополя Владимиру Александровичу Ротову обратилась многодетная семья, прибывшая в город-герой в апреле 2022 года из Мариуполя. Супруги Владимир Тимофеевич и Виктория Анатольевна попросили офицеров оказать юридическую помощь в разрешении ряда вопросов. В разговоре со следователями беженцы вспоминали, как с четырьмя детьми прятались в подвале, как взрывной волной от попавшего снаряда выбило все стекла в доме. Жили без газа, воды, электричества, а точнее – выживали... Сначала семья уехала в Бердянск, потом прибыли в Джанкой и вот теперь проживают в прекрасном городе Севастополе.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Сотрудники отдела с большим вниманием отнеслись к семье, попавшей в сложную жизненную ситуацию. Помимо работы по разрешению их вопросов, следователи захотели порадовать детей. Офицеры организовали для 3-летних Эмилии и Платона, 5-летнего Никиты, 14-летней Альбины и их родителей поход на яркое представление в севастопольский дельфинарий.

Супруги от всей души поблагодарили сотрудников Следственного комитета России за внимание и заботу. Для офицеров ведомства же главное – искренние детские улыбки!

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1730497>